

现在是确认父权的最佳时机!



孩子一出世就需要父母双方的抚育。请尽快确认父权，给予您宝宝一生中最珍贵的机会。您的决定将让孩子在情感、经济和医疗上受益。

一旦确认父权，父母双方均有权利探视或监护孩子。



抚育加州儿童

# 确认父权 (孩子父亲)



*Arnold Schwarzenegger*, 加州州长

*Kimberly Belshé*, 加州卫生局局长

*Greta Wallace*, 儿童福利局局长

1-866-249-0773 (免费)

[www.childsup.ca.gov](http://www.childsup.ca.gov)

加州儿童福利局不向父母或监护人提供法律服务。

PUB 244 (11/05)  
CHINESE

儿童福利局

## 什么是父权？

父权是意指孩子法定父亲的一个术语。父权可以由法庭确认，也可以由父母双方在医院填写并签署父权声明而确认，此声明需要在州主管部门备案。



## 如何确认父权？

### 婚姻

妇女婚内怀孕，其丈夫则被认定为孩子的法定父亲，父母双方不必通过司法程序即可确认父权。

### 父权声明

未婚父母确认父权最简单的方法就是签署《父权机会方案父权声明》表（CS909表）。孩子出生时，医院将此表交给未婚父母。此表必须经父母双方签署后才生效。也可以从当地儿童福利局、当地登记机关和法院获得此表。要在出生证上登记父亲姓名则需要出示CS909表。

### 法庭命令

父权可以通过法庭命令而确认。如果父母一方向当地儿童福利局起诉立案，当地儿童福利局可以向法院提出所有必要的文件，取得法院命令。

## 为什么必须确认父权？

对孩子的好处包括：

- 知道父母是谁；
- 法定登记父母身分；
- 在出生证上登记父亲姓名；
- 得到父母双方的抚养；
- 能了解父母家族病史；
- 办理健康保险（如果有的话）；
- 有权利从父亲或母亲继承财产；
- 有权利获得社会安全或退伍军人福利（如果有的话）。

## 由法院命令确认父权

如果一个人被指定为父亲，他将收到一份法律文书以确认父权和/或子女抚养费 and 办理孩子健康保险。该文书称为传票和诉状。

传票和诉状将被送达至指定父亲或其代理人。如果指定父亲知道自己是孩子的生父，他可以前往当地儿童福利局签署一份协议（协议）。

如果传票和诉状上指定的人认为自己不是孩子的父亲，那么，他必须在收到文书后30天内向法院提出诉讼答辩状。他可以与当地儿童福利局联络，要求安排亲子鉴定。鉴定不一定需要作血液测试，可以迅速完成，且为无痛鉴定。

指定父亲必须在30天内对传票和诉状作出法律响应。否则，法庭将认定其为孩子生父，并且可能命令其支付子女抚养费 and 为孩子办理医疗保险。指定父亲在30天内作出响应是非常重要的，所以，法庭在判决子女抚养费时能考虑他的收入和他与孩子共同生活的时间。

